FITXA MAQUINA DE VAPOR
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Completa les frases  i explica
1. La màquina de vapor té un tipus de motor de combustió __________________, perquè la 
_________ no està tancada hermèticament. 

2. El pistó transforma un moviment _____________ _en  un moviment ___________ 

3. Senyala en els dibuixos: cilindre, pistó, final de cursa (piu), roda conduïda, distribuïdor, cursa (carrera) , conducte entrada i conducte de sortida, biela i cigonyal,  articulació i clau de pas.

4. Una cursa és la distància __________________________ __________  ____________  

________________,   la roda fa __________ volta.

5. Explica el funcionament. Frases curtes, fent servir el vocabulari tècnic adequat i per ordre. 
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